



बम्ब विस्फोट, बाल-बाल बचे जवान

बीजापुर, 24 मई। जिले के मिरतुर थाना क्षेत्र से मुखबिर की सूचना पर 22 मई को डीआरजी व जिला बल की संयुक्त टीम बीजापुर उप पुलिस अधीक्षक मोहित गर्ग के नेतृत्व में निकली थी। घने जंगल में पहले से घात लगाए नक्सलियों ने टिफिन बम्ब विस्फोट कर दिया। विस्फोट में जवान बाल-बाल बच गए। सर्चिंग के दौरान भागते हुए एक नक्सली सुकालू कुंजाम ग्राम तिमिनार मड़कमपारा को गिरफ्तार किया गया। घटना स्थल से एक 10 किलो का जिंदा बम्ब भी बरामद हुआ।

चार साल से हैण्डपंप बंद

दहलीराजहरा, 24 मई। ग्राम पंचायत धोबेदण्ड के आश्रित ग्राम कुंजामटोला के नायापारा में स्थित हैण्डपंप विगत 4 चार सालों से बंद पड़ा है। ग्राम पंचायत द्वारा ध्यान नहीं दिया जा रहा है। जिसके चलते लोगों को पेयजल के लिए समस्याओं का सामना करना पड़ रहा है। हैण्डपंप बंद होने से उसमें जंग लग चुका है। साथ ही चारों ओर खरपतवार उग आया है।

नयापारा के ग्रामीणों ने बताया कि मात्र दो हैण्डपंप हैं जिसमें से एक ही हैण्डपंप चल रहा है और दूसरा हैण्डपंप चार साल से बंद पड़ा हुआ है यदि एक हैण्डपंप खराब हो जाता है तो पीने के पानी की कल्याण विकास विभाग के मंत्री केदार कश्यप द्वारा पंडित दीनदयाल उपाध्याय के जन्म शताब्दी वर्ष (1916-2016) के अवसर पर समयदानी कार्य योजना के अंतर्गत पंडित दीनदयाल उपाध्याय कार्य विस्तार योजना महा संपर्क अभियान के तहत विधानसभा बस्तर के ग्राम बड़ेचकवा में कार्यक्रम की अध्यक्षता करते हुए अपने उद्घोषण में कार्यक्रमियों को कहा कि आगामी होने वाले चुनाव 2018 एवं 2019 की तैयारी में अभी से हर मतदान केन्द्रों में जुट जाने की बात कही और 15 दिवसीय समयदानी कार्यक्रमों को सम्बोधित करते हुए कहा कि बहुत अच्छी बात कि बस्तर मण्डल से भानुपुरी मण्डल में हमारे समयदानी कार्यक्रमों का आगमन होना है जो प्रत्येक मतदान केन्द्रों में जाकर 15 दिवस के अंदर रहकर उसका रिपोर्ट पार्टी के जिला कार्यालय में देना है।

इस संबंध में शिकायत करने पर पंचायत द्वारा हमारे कार्य क्षेत्र अंतर्गत नहीं आता कहीं अन्य स्थान पर जा कर इसकी शिकायत करें। इस प्रकार जिम्मेदार जनप्रतिनिधि व कर्मचारी अपने कर्तव्यों से पछा झाड़ रहे हैं। जिसका खामियाजा ग्रामीणों को भुगतना पड़ रहा है।

भाजपा को रखा जाएगा सर्वदलीय संघर्ष समिति से बाहर

खूटपदर गोलीकांड के कारण समिति का गठन टला

स्टील प्लांट के विनिवेशीकरण के खिलाफ नया मोर्चा

छत्तीसगढ़ संवाददाता

जगदलपुर, 24 मई। नगरनगर स्टील प्लांट के विनिवेशीकरण के निर्णय के खिलाफ विभिन्न राजनीतिक दलों और संगठनों को एक मंच पर लाकर विरोध की तैयारी कर रहे ऑल इंडिया एनएमडीसी वर्कर्स फेडरेशन ने भाजपा को इस मुहिम से बाहर रखने का फैसला किया है। संगठन के लोगों को कांग्रेस के प्रदेश अध्यक्ष सहित विभिन्न दलों के लोगों के साथ सर्वदलीय संघर्ष समिति के गठन को लेकर प्रारंभिक चर्चा हो चुकी है। 24 मई को यहां जगदलपुर में समिति के गठन के लिए विभिन्न राजनीतिक दलों और संगठनों की बैठक होने वाली थी किंतु खूटपदर गोलीकांड और बस्तर परिवहन संघ को निलंबित करने जैसे निर्णयों को देखते हुए बैठक कुछ समय के लिए टाल दी गई है।

उल्लेखनीय है कि गत माह कोलकाता में ऑल इंडिया एनएमडीसी वर्कर्स फेडरेशन के चेयरमैन गुरुदास दासगुप्ता की अध्यक्षता में हुई फेडरेशन की बैठक में नगरनगर स्टील प्लांट के विनिवेशीकरण के केन्द्र सरकार के फैसले पर भी चर्चा हुई थी। फेडरेशन फैसले का विरोध कर रहा है। विरोध की और अधिक मुखर करने गुरुदास दासगुप्ता ने जगदलपुर में विभिन्न राजनीतिक दलों और संगठनों

की बैठक बुलाकर सर्वदलीय संघर्ष समिति गठित कर विरोध को जनआंदोलन का रूप देने का आह्वान किया था। इसी संदर्भ में फेडरेशन के बस्तर से जुड़े पदाधिकारी सर्वदलीय बैठक बुलाने की तैयारी कर रहे हैं। पहले यह बैठक बुधवार को होने वाली थी बाद में इसे आगे के लिए टाल दिया गया। फेडरेशन के वाइस चेयरमैन आरडीसीपी राव ने संवाददाता से चर्चा में बताया कि अगले माह बैठक बुलाकर रणनीति तैयार की जाएगी।

भाजपा को किया जाएगा दृक्निकार

भाजपा को सर्वदलीय संघर्ष समिति से बाहर रखने के फैसले के बारे में ऑल इंडिया एनएमडीसी वर्कर्स फेडरेशन के वाइस चेयरमैन आरडीसीपी राव ने कहा कि नगरनगर स्टील प्लांट के विनिवेश का फैसला केन्द्र में बैठे भाजपा के नेतृत्व वाली एनडीए की सरकार ने लिया है। यहां छत्तीसगढ़ में भी भाजपा की सरकार है ऐसी स्थिति में भाजपा का स्थानीय संगठन अपनी ही सरकारों के निर्णय के विरोध में आगे आकर विनिवेश के फैसले का विरोध करेगी इसमें संदेह है।

दूसरी ओर नगरनगर स्टील प्लांट के विनिवेशीकरण के मुद्दे को दृक्निकार कर भाजपा के दो गुट नगरनगर स्टील प्लांट में व्यवसायिक हितों के लिए आपस में लड़ रहे हैं

और मामला गोलीकांड तक पहुंच गया है ऐसी स्थिति में विनिवेश के विरोध पर चर्चा और जनआंदोलन खड़ा करने के लिए भाजपा को सर्वदलीय बैठक में शामिल होने का निमंत्रण देना उचित नहीं होगा। राव ने यह भी कहा कि मुख्यमंत्री डॉ रमन सिंह ने प्रधानमंत्री को पत्र लिखकर विनिवेश के निर्णय पर पुनर्विचार करने का अनुरोध किया है इसलिए उनकी लड़ाई उन्हें अपने तरीके से लड़ने देना चाहिए।

भूपेश बघेल से मजदूर नेताओं की हो चुकी है चर्चा

विनिवेश के विरोध में सभी राजनीतिक दलों को एक मंच में लाने की कोशिशों के तहत ऑल इंडिया एनएमडीसी वर्कर्स फेडरेशन के वाइस चेयरमैन आरडीसीपी राव ने बताया कि उनकी प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष भूपेश बघेल से चर्चा हो चुकी है। बघेल ने कांग्रेस की ओर से विनिवेश के विरोध के लिए सर्वदलीय संघर्ष समिति के गठन का समर्थन किया है। बाकी राजनीतिक दलों से भी चर्चा चल रही है। राव ने कहा कि रायपुर लौटकर वह बाकी दलों के लोगों से भी चर्चा करेंगे। स्थानीय स्तर पर फेडरेशन के सेक्रेटरी राजेश संधु को बस्तर में विभिन्न संगठनों से चर्चा करने का दायित्व सौंपा गया है। उम्मीद है कि सारे दल इस मामले में एक हो जाएंगे क्योंकि यह बस्तर के

हित का मामला है। नगरनगर स्टील प्लांट के विनिवेशीकरण के नाम पर इसे निजी क्षेत्रों के हवाले करने की यदि सरकार की मंशा है तो इसे कभी पूरा नहीं होने दिया जाएगा। ऑल इंडिया एनएमडीसी वर्कर्स फेडरेशन विनिवेश का फैसला वापस लेने दबाव बनाकर चलेगी और बस्तर में सभी के सहयोग से जन आंदोलन खड़ा करेगी।

समिति का गठन

जगदलपुर, 24 मई। बस्तर जिला में मानव अधिकार से संबंधित मुद्दों को सुलझाने के लिए तथा शिकायतकर्ताओं के समस्याओं के त्वरित निराकरण हेतु शिकायतों को प्राप्त करने एवं प्रकरण निराकरण करने तथा शासन को सुझाव देने जिला स्तरीय मानव अधिकार संरक्षण समिति का गठन किया गया है। जिला स्तरीय मानव अधिकार संरक्षण समिति का अध्यक्ष बस्तर कलेक्टर को नियुक्त करते हुए पुलिस अधीक्षक, जिला पंचायत के मुख्य कार्यपालन अधिकारी, वरिष्ठ अभियोजन अधिकारी, आदिम जाति विकास विभाग के सहायक आयुक्त, जिला महिला बाल विकास अधिकारी, एवं मनीष गुप्ता, अधिवक्ता प्रकाश ठाकुर और अलेकजेन्डर एम चेरियन को सदस्य नियुक्त किया गया है।

पंचायतों के आर्थिक सशक्तिकरण के लिए मांगे गए सुझाव

छत्तीसगढ़ संवाददाता

जगदलपुर, 24 मई। पंचायतों के वित्तीय सुदृढिकरण एवं आर्थिक सशक्तिकरण के लिए जगदलपुर में दो दिवसीय कार्यशाला के पहले दिन जिला पंचायत, जनपद पंचायत और ग्राम पंचायत के जनप्रतिनिधियों और अधिकारियों की कार्यशाला आयोजित की गई। जिला कार्यालय के प्रेरणा कक्ष में आयोजित कार्यशाला में राज्य वित्त आयोग के अध्यक्ष चंद्रशेखर साहू एवं सदस्य नरेन्द्र चंद्र गुप्ता की उपस्थिति में जनप्रतिनिधियों और अधिकारियों से पंचायतों के वित्तीय सुदृढिकरण एवं आर्थिक सशक्तिकरण के लिए सुझाव मांगे गए।

राज्य वित्त आयोग के अध्यक्ष श्री साहू ने कहा कि योजनाओं के क्रियान्वयन की सबसे बड़ी जिम्मेदारी जनप्रतिनिधियों की होती है। शासन द्वारा 14 वित्त आयोग की सिफारिशों के अनुसार राशि सीधे ग्राम पंचायतों को सौंपी जाती है, जिसका उपयोग करके ग्राम पंचायतों को आर्थिक सशक्तिकरण के लिए सुझाव मांगे गए।



क्रियान्वयन से पंचायतों को आर्थिक रूप से सशक्त किया जा सकता है। उन्होंने कहा कि जनप्रतिनिधियों के सहयोग के बिना पंचायतीराज को सशक्त नहीं किया जा सकता। उन्होंने बहतर निगरानी प्रणाली की आवश्यकता भी बताई, जिससे लोगों को इन योजनाओं का सही लाभ मिल सके। श्री साहू ने कहा कि छत्तीसगढ़ शासन द्वारा बस्तर का विकास प्राथमिकता के साथ किया जा रहा है।

इसी सिलसिले में इस कार्यशाला का आयोजन भी सबसे पहले बस्तर में ही किया जा रहा है। कार्यशाला में राज्य वित्त आयोग तथा पंचायती जनप्रतिनिधियों एवं अधिकारियों के बीच पंचायतों को आर्थिक सुदृढिकरण पर व्यापक चर्चा की गई। इस दौरान कर वसूली में वृद्धि के लिए सुझाव दिए गए। इनमें पंचायतों में दुकानों का निर्माण, सार्वजनिक भवन एवं पार्किंग पेयजल आदि के माध्यम से अधोसंरचनाओं का

विकास तथा गौण खनिज आदि पर शुल्क के माध्यम से राजस्व में वृद्धि के सुझाव दिए गए। श्री साहू ने समस्याओं के पुख्ता निराकरण के लिए ग्राम विकास के लिए बनाई योजनाओं के आधार पर ग्राम का विकास करने के साथ ही लोक सुराज अभियान के दौरान प्राप्त आवेदनों के आधार पर भी समस्याओं के समाधान की प्राथमिकता तय करने की आवश्यकता बताई।

इस अवसर पर बस्तर कमिश्नर दिलीप वासनीकर ने कहा कि प्रदेश के सुव्यवस्थित विकास के लिए राज्य वित्त आयोग द्वारा कार्ययोजना तैयार की जाती है। उन्होंने कहा कि राज्य वित्त आयोग द्वारा स्थानीय निकायों के आर्थिक सशक्तिकरण के लिए सीधे संचालित कर रहे हैं। उन्होंने कहा कि राज्य वित्त आयोग द्वारा स्थानीय निकायों के आर्थिक सशक्तिकरण के लिए सीधे संचालित कर रहे हैं। उन्होंने कहा कि राज्य वित्त आयोग द्वारा स्थानीय निकायों के आर्थिक सशक्तिकरण के लिए सीधे संचालित कर रहे हैं। उन्होंने कहा कि राज्य वित्त आयोग द्वारा स्थानीय निकायों के आर्थिक सशक्तिकरण के लिए सीधे संचालित कर रहे हैं।



नक्सली कैम्प पर हमला

जवान घायल, नक्सल सामग्री बरामद

दत्तेवाड़ा, 24 मई। बारसूर के समीप इंदावती नदी के पार जंगलों में पुलिस की संयुक्त दल ने बुधवार सुबह खुफिया सूचना के आधार पर छापेमारी की। पुलिस और नक्सलियों के बीच फायरिंग हुई। मुठभेड़ में एक जवान घायल हो गया। वहीं पुलिस ने 12 बोर रायफल, वायरलेस सेट और बड़ी मात्रा में नक्सली सामग्रियां जब्त की हैं।

दत्तेवाड़ा पुलिस और बस्तर पुलिस की साझा टीमों नक्सली कैम्प पर हमला करने बुधवार सुबह रवाना हुई। इसमें जिला आरक्षी बल, स्पेशल टास्क फोर्स और सीआरपीएफके जवान शामिल थे। नक्सली कैम्प पहाड़ी पर लगाया गया था। पुलिस ने नक्सलियों को चारों तरफ से घेर कर गोलीबारी की। लगभग 1 घंटे फायरिंग हुई। जिसमें डीआरजी का सहायक आरक्षक झूमर सिंह मंडावी को जख्म में गोली लगी। घायल जवान को उपचार हेतु जगदलपुर ले जाया गया। वहां से रायपुर के रामकृष्ण अस्पताल पहुंचाया गया। उक्त जवान की हालत खतरे से बाहर बताई गई है। घटना स्थल से पुलिस को बड़ी मात्रा में नक्सली सामग्रियां मिली हैं। अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक गोरखनाथ बघेल ने घटना की पुष्टि की है।

भाजपा बस्तर मण्डल के कार्यकारिणी की बैठक

बड़ेचकवा में समयदानी बूथ लेबल का किया गठन

छत्तीसगढ़ संवाददाता

जगदलपुर, 24 मई। भारतीय जनता पार्टी बस्तर मण्डल के कार्यकारिणी की बैठक बुधवार को ग्राम पंचायत बड़ेचकवा में संपन्न हुआ।

इस कार्यक्रम में मुख्य अतिथि छत्तीसगढ़ शासन के स्कूली शिक्षा मंत्री एवं आदिम जाति कल्याण विकास विभाग के मंत्री केदार कश्यप द्वारा पंडित दीनदयाल उपाध्याय के जन्म शताब्दी वर्ष (1916-2016) के अवसर पर समयदानी कार्य योजना के अंतर्गत पंडित दीनदयाल उपाध्याय कार्य विस्तार योजना महा संपर्क अभियान के तहत विधानसभा बस्तर के ग्राम बड़ेचकवा में कार्यक्रम की अध्यक्षता करते हुए अपने उद्घोषण में कार्यक्रमियों को कहा कि आगामी होने वाले चुनाव 2018 एवं 2019 की तैयारी में अभी से हर मतदान केन्द्रों में जुट जाने की बात कही और 15 दिवसीय समयदानी कार्यक्रमों को सम्बोधित करते हुए कहा कि बहुत अच्छी बात कि बस्तर मण्डल से भानुपुरी मण्डल में हमारे समयदानी कार्यक्रमों का आगमन होना है जो प्रत्येक मतदान केन्द्रों में जाकर 15 दिवस के अंदर रहकर उसका रिपोर्ट पार्टी के जिला कार्यालय में देना है।



श्री कश्यप के द्वारा केन्द्र सरकार एवं राज्य सरकार के मुख्य-मुख्य योजनाओं के बारे में जानकारी देते हुए इसे आम जनता तक पहुंचाने की जरूरत पर बल देना की बात कही है और कहा है कि हमारे देश के सभी वर्गों के निवासरत लोगों को राज्य सरकार एवं केन्द्र सरकार के लाभकारी योजनाओं का प्रचार प्रसार करते हुए लोगों को इसके लाभ दिलाने के लिए हमें दृढ़संकल्पित होते हुए योजनाओं का लाभ दिलवाना है। इसके पश्चात ग्राम बड़ेचकवा में बूथ स्तर के जनप्रतिनिधियों पदाधिकारी, युवा मोर्चा एवं महिला मोर्चा की समूह से चर्चा करते हुए अलग-अलग मुलाकात किये और साथ ही साथ बूथ कमेटी का

गठन किया। कार्यकर्ताओं में जोश एवं उत्साह को देखते हुए मंत्री श्री कश्यप ने कहा कि आने वाले समय में निश्चित रूप से हमारे हर क्षेत्रों में हमारे विधायक होंगे। इस कार्यक्रम को सम्बोधित करने वालों में प्रदेश महामंत्री डॉ. सुभाऊ कश्यप, मण्डल प्रभारी योगेन्द्र पाण्डे, जिला महामंत्री रूपसिंग मण्डवी इन्होंने विशेष रूप से उपस्थित कार्यक्रमियों में जोश भरते हुए नजर आये। इस कार्यक्रम में मुख्य अतिथि मंत्री केदार कश्यप के साथ शकीर रहमतवाला, वरिष्ठ भाजपा नेता रामानंद मिश्रा, मण्डल उपाध्यक्ष नरेन्द्र जोशी, मण्डल महामंत्री डॉ. व्ही एस राजपूत, उद्गोराम नाग, कोमल मिश्रा, कमल किशोर कश्यप, महाजन राम बघेल, सुखदास बघेल, रहीम खान, छवि श्याम यादव, झुलकु राम, परमानंद पाण्डे, हरचंद्र मौर्य, सुखलाल बघेल, श्रीमती रामवती मौर्य, श्रीमती जनक कश्यप सरपंच एवं बकावण्ड मण्डल अध्यक्ष रोहित त्रिवेदी, भानुपुरी मण्डल अध्यक्ष विजय तिवारी, शेख असगर खान, प्रवीण सांखला, अशोक राम, तुलसु राम कश्यप, बबलु कश्यप तथा काफी संख्या में भारतीय जनता पार्टी के सदस्य, कार्यकर्ता एवं ग्रामीण जन उपस्थित थे।

भाजपा जगदलपुर नगर कार्यसमिति की बैठक

छत्तीसगढ़ संवाददाता

जगदलपुर, 24 मई। भारतीय जनता पार्टी जगदलपुर नगर कार्यसमिति की बैठक बुधवार को स्थानीय गुरुगोविंद सिंह वार्ड में स्थित गोण्डाना समाज भवन में संपन्न हुई।

इस बैठक में मुख्य वक्ता के रूप में प्रदेश मंत्री किरण देव व बैठक प्रभारी के रूप में जिलाध्यक्ष बैदुराम कश्यप उपस्थित थे। बैठक की अध्यक्षता भाजपा नगर अध्यक्ष राजेन्द्र बाजपेयी ने की।

बैठक में पूर्व जिलाध्यक्ष विद्याशरण तिवारी, पूर्व नगर अध्यक्ष श्रीधर ओझा एवं वार्ड पार्षद संग्राम सिंह राणा विशेष रूप से उपस्थित थे। कार्यसमिति को संबोधित करते हुये मुख्य वक्ता किरण देव ने विगत 3 महीनों में नगर मण्डल द्वारा संचालित सभी कार्यक्रमों की सफलता के लिए नगर मण्डल की प्रशंसा करते हुये कहा कि जिस तरह पिछले सभी कार्यक्रमों को सफलता पूर्वक नगर मण्डल करता आया है भविष्य में भी इसी प्रकार आगामी महत्वपूर्ण सभी कार्यक्रमों को सफलता पूर्वक संचालित करेंगे। विशेष रूप से आजीवन सहयोग निधि पूरे मण्डलों में सर्वाधिक संग्रह करने पर नगर मण्डल को

मुख्य वक्ता ने बधाई दी। साथ ही यह भी कहा कि जो पदाधिकारी अपने दायित्व एवं जिम्मेदारी गंभीरता से नहीं निभा रहे हैं। उनसे तुरंत कारण सहित स्पष्टीकरण लेते हुए उनसे जवाब मांगा जाना चाहिए। बैठक प्रभारी बैदुराम कश्यप ने प्रदेश द्वारा निर्धारित सभी आगामी कार्यक्रमों के बारे में विस्तार पूर्वक कार्यसमिति को अवगत कराया।

उन्होंने कहा आगामी जितने भी कार्यक्रम आ रहे हैं वे सब संगठन की दृष्टि से बहुत ही महत्वपूर्ण कार्यक्रम हैं। इन कार्यक्रमों को पूरी गंभीरता पूर्वक आयोजित किया जाना चाहिए। समयदानी कार्यक्रमों के रूप में अन्य मण्डलों में अपने अपने जिम्मेदारी एवं दायित्वों का निर्वहन पूरी गंभीरता से करें।

राजेन्द्र बाजपेयी ने अपने अध्यक्षीय उद्घोषण में विगत 3 महीनों के कार्यक्रमों का वृत्त कार्यसमिति के समक्ष रखा, लगभग दो दर्जन बड़े कार्यक्रम इस दौरान नगर मण्डल ने आयोजित किये।

उन्होंने आगे कहा आने वाले तीन महीनों में संगठन के द्वारा बहुत ही महत्वपूर्ण कार्यक्रमों की जिम्मेदारी दी गयी है। इनमें से सबसे महत्वपूर्ण पं. दीनदयाल उपाध्याय

कार्यविस्तार योजना के अंतर्गत समयदानी कार्यक्रमों के रूप में मेरा बूथ सबसे मजबूत कार्यक्रम के माध्यम से प्रत्येक बूथ लेवल तक भाजपा के सभी प्रमुख कार्यक्रमों अपनी उपस्थिति सुनिश्चित करें। गंभीरता पूर्वक पूरी निष्ठा से इस कार्यक्रम को सफल करें। बैठक को पूर्व जिलाध्यक्ष विद्याशरण तिवारी ने भी संबोधित किया। उन्होंने कार्यकर्ताओं से आह्वान किया जिस तरह से राष्ट्रहित के मुद्दे पर केन्द्र में मोदी की सरकार और प्रदेश में रमन सिंह की सरकार काम कर रही है उनकी सारी जनकल्याणकारी योजनाओं को कार्यकर्ता घर-घर तक पहुंचाये। बैठक में श्रीधर ओझा, जिला उपाध्यक्ष श्रीमती लक्ष्मी कश्यप, उमाकांत सिंह, युवा आयोग के सदस्य एवं पार्षद संग्राम सिंह राणा, वेदांत दीक्षित, मायारानी बरई, आर्येन्द्र सिंह आर्य, सुधीर शर्मा, संतोष त्रिपाठी, दिलीप तिवारी, गुरुमीत कौर, मंजूला धूव, राजपाल कसेर, राममूर्ति पाण्डे, राजेन्द्र मिश्रा सहित विभिन्न मोर्चा प्रकोष्ठों के जिले के अध्यक्ष एवं नगर के अध्यक्ष एवं महामंत्री, नगर कार्यसमिति के सदस्य सहित गुरुगोविंद सिंह वार्ड के प्रमुख कार्यकर्ता उपस्थित थे।

बुरकापाल मुठभेड़ में लापरवाही, सहायक कमांडेंट

निलंबित

छत्तीसगढ़ संवाददाता

जगदलपुर, 24 मई। सुकमा जिले के बुकपाल में बीते 24 अप्रैल को हुए मुठभेड़ में लापरवाही के आरोप में सहायक कमांडेंट जे विश्वनाथ को निलंबित कर दिया गया है। वहीं कमांडिंग ऑफिसर फिरोज कुचूर का तबादला कर दिया गया है। ज्ञात हो कि मुठभेड़ में 25 जवान शहीद हो गए थे तथा सात लोग घायल हुए थे। जिस डी कंपनी के जवान मौके पर शहीद हुए थे, उसके कंपनी कमांडर जे विश्वनाथ पर यह आरोप था कि वे मौके से भाग गए थे और बाद में जानबूझकर गोली चलाकर भ्रम फैलाया था। मामले को संज्ञान में लेते हुए उन पर विभागीय जांच बिठाई गई थी। आंतरिक जांच का रिपोर्ट आने के बाद अतिरिक्त महानिदेशक सीआरपीएफ ने उनसे निलंबित का आदेश जारी किया है। वहीं सीओ का भी तबादला अन्यत्र कर दिया गया है।

एक-दूसरे को कोई समझना नहीं चाहता इसलिए परिवार में आ रही दरारें-झंवर



युवा संगठन ने स्वागत किया। ठीक उसके बाद बस्तर महामंत्री आकाश चाण्डक द्वारा पूरे टीम का परिचय दिया। ठीक उसके बाद बस्तर युवा संगठन के अध्यक्ष सुनील राठो ने सभी सदस्यों को संबोधित करते हुए अपनी आगामी कार्य योजना के बारे में विस्तृत जानकारी दी। वहीं प्रदेश संगठन के निर्देश पर बस्तर में महेश जल सेवा का बेहतर संचालन के लिए सदस्यों को धन्यवाद दिया। साथ ही समस्याओं को जानने व सलाह के लिए सदस्यों को आमंत्रण किया गया।

इस बैठक में आगामी दिनों में आयोजित होने वाले सामाजिक कार्यक्रमों

माहेश्वरी युवा संगठन बस्तर की बैठक

वहीं आगामी 5 जून को विश्व पर्यावरण दिवस के मौके पर प्रत्येक संगठन में वृक्षारोपण का कार्यक्रम भी किया जाना तय हुआ है। वहीं महेश्वरी पट्टी का विमोचन भी किया गया।

छोटी-छोटी बातों पर टूट रहे परिवार-झंवर

रिस्ते वही सोच नई शीर्ष पर आधारित टाक शो को संबोधित करते हुए स्वीकर राकेश झंवर ने कहा कि आज-कल छोटी-छोटी बातों पर परिवार टूट रहे हैं और तालाक हो रहे हैं। परिवार में कोई भी समझना नहीं चाहता। इसलिए परिवारों में दरारें आ रही हैं और संयुक्त परिवार टूट कर एकल परिवार में परिवर्तित हो रहे हैं। उन्होंने कहा कि परिवार को जोड़कर रखना है तो एक-दूसरे को समझना पड़ेगा और परिवार में एक-दूसरे की इज्जत करनी पड़ेगी। उन्होंने कहा कि समाज में जो आज कुछ कुरीतियाँ हैं उसे दूर करना पड़ेगा। क्योंकि वर्तमान में उन रीतियों की आवश्यकता नहीं है।

4 नक्सली गिरफ्तार

जगदलपुर/सुकमा। सुकमा जिले के कुकनार थाना क्षेत्र अंतर्गत कुन्ना व जोगाएस के जंगल में पुलिस ने सर्चिंग के दौरान चार नक्सलियों को गिरफ्तार किया है। उनके कब्जे से विस्फोटक समेत वायर लेस सेट जब्त किया गया है।

एएसपी जितेंद्र शुक्ला ने बताया कि मंगलवार को डीआरजी व एसटीएफ की टीम सर्चिंग पर रवाना हुई थी। इस दौरान मुखबिर सूचना पर जोगाएस में केरबंदी कर चार मिलिशिया जोगाएस में चरबंदी कर, पोडयाम हिड्डाम, हिड्डाम राम एवं देवराज मरकाम को गिरफ्तार किया गया। उनके कब्जे से दो नग टिफिन बम, डेटोनेटर, वटी कपड़ा बंडल, कैमरा फ्लैश, वायरलेस सेट दो नग, वायरलेस रिसेवर एक नग, दो नग सिलाई मशीन, सोलर प्लेट समेत धरलू उपयोग का सामान बरामद किया गया। पुलिस के अनुसार पकड़े गए नक्सलियों के विरुद्ध थाना कुकनार में सड़क काटने, विस्फोटक समेत पुलिस पार्टी पर हमला करने का मामला दर्ज है। दोनों आरोपियों को कोर्ट में पेश किया गया जहाँ से उन्हें जेल दाखिल किया गया।